# 执行摘要

在 2018 年 2 月 13 日的城市演说中,市长 Bill de Blasio 宣布他打算任命一个宪章修订委员会 (Charter Revision Commission)。该委员会由市长任命的 15 名成员组成,负责审查整个"纽约市宪章",以确定可能进行修订的领域。

为了确保所有纽约人都有机会参与这一过程,委员会已经并将继续开展各种有力的公共宣传和参与过程。迄今为止,委员会已举行了五次公开听证会,且在听证会上委员会直接听取了纽约人关于如何修改和改进"宪章"的意见。公众通过提供各种形式的评论,包括通过邮件、电子邮件、社交媒体和委员会网站,回应委员会提交书面证词的邀请。委员会还举行了四场问题讨论会,听取了专家和从业人员的发言,并举办了各种社区活动,以便从一系列声音和观点中产生公众反馈。

委员会的公众参与过程产生了来自公众,良好政府团体,倡导者,专家,从业者,民选官员和市政机构的各种意见和建议。委员会收到的每条意见都经过工作人员的仔细审查和审议。迄今收到的大多数意见都属于五大政策领域:

- 竞选财务
- 纽约市政选举
- 公民参与
- 社区委员会
- 分区程序

报告描述了这五个广泛政策领域的公开证词,以及工作人员对相关提案的初步审查和分析的结果,包括工作人员对委员会下一步措施的建议。通过以这种方式重点关注委员会的工作,报告的目标是产生并提供进一步的公众对话,并协助委员会制定投票问题供公众考虑。报告中提出的工作人员建议是初步的,并非旨在限制委员会对其他政策领域、意见或建议的审议,或以其他方式限制委员会的工作。

委员会还收到了市政机构的各种意见和建议。报告总结了一系列机构提案,并建议委员会进一步研究。

最后,委员会收到了一些意见和建议,引出了一系列其他主题,包括公共安全和土地使用,对此报告没有提出具体建议供委员会进一步审议。

宪章修订委员会 初步工作人员报告



### 执行摘要,续

# 推荐的焦点领域

#### 竞选财务

委员会收到了许多关于城市竞选财务体系的意见,这些意见对市长、公众倡导者、审计长、自治区主席和市议员候选人提出了出资限制和其他要求。该系统还为自愿参加纽约市计划并同意其他限制和义务的候选人提供公共融资。

大多数专家、倡导者和公众都将纽约市的竞选财务系统视为一个可以效仿的成功典范。然而,评论家们对持续腐败和此类腐败的出现表示出深切地关注,并提出了多种方式来加强城市的竞选财务体系,以打击这种腐败及腐败的产生。

工作人员建议委员会重点关注竞选财务系统某些核心要素的改革,这些要素是专家、民选官员和公众经常评论的主题:出资限额、公共配套公式和配套资金上限。工作人员建议委员会征求关于这些领域的更多公众和专家意见,并充分考虑制定减少出资限额、加强公共融资和增加公共配套资金上限的提案.

#### 纽约市政选举

公众、专家、民选官员和倡导者已经广泛证实,并提交了许多关于如何改善纽约市选举管理的书面意见。绝大多数人最关心的问题是需要增加选民的参与。

解决选民参与率低的建议一般分为三类。首先,一些人提出了使选举管理现代化的建议,例如选民登记程序的变更和采用提前投票的建议。其次,一些人主张通过直接改变选民资格要求或通过增加选民援助服务努力消除移民和其他弱势群体所面临的实际投票障碍来增加投票权的使用。第三,为了解决选民缺乏参与的问题,许多人提出了鼓励符合条件的纽约人投票的建议,包括采用排名选择投票系统来更好地捕捉选民的偏好。

虽然工作人员建议委员会在这些类别中征求进一步的意见和建议,但我们注意到这方面的行动需要认真考虑几个因素。由于许多关于如何在纽约市进行选举的细节都能在州法律中找到,在某些情况下,国家宪法,改革市政选举的管理可能引发州和地方选举的分叉制度,产生潜在的业务和法律问题。

工作人员建议委员会重点关注拟议的改革:

- 解决城市特定选举制度的要素,例如可能在当地初选中使用排名选择投票,特别是全市办事处的初选;和
- 回应纽约人确定的需求,例如加强和扩大语言援助服务。

与此同时,工作人员建议委员会针对在国家层级是否比通过城市宪章修订程序能更好地获得增加选民参与的其他方法,这一问题征求进一步的意见。为进一步解决较低的选民参与率,工作人员还建议委员会考虑促进公民参与的改革,如报告下一节所述。

宪章修订委员会 初步工作人员报告

# 执行摘要,续

### 公民参与

委员会收到的许多意见反映了对城市公民参与状况的广泛关注,以及引申为对我们当地民主健康的关注。 纽约市目前促进其居民参与的工作是多种多样的,但评论者提出了纽约市可以补充这些工作中的不足并 更好地利用其最大资源 - 人民 - 来改善地方政府的运作和城市生活质量的方法。

最经常提交给委员会的主题和提案包括创建一个协调和加强纽约市当前工作的工具;促进公民参与作为 定期参与城市公民生活的连续机会;促进当地、以社区为基础且与文化相关的参与;并更好地告知公众 参与机会。

工作人员建议委员会进一步研究加强纽约市居民参与工作的方法,包括可能建立一个专门负责此类目的的新实体或办事处。工作人员建议委员会就下列问题征求进一步意见:

- 1. 此类实体或办公室如何支持、补充或协调纽约市在该领域的现有工作,包括最近宣布的 DemocracyNYC 倡议;
- 2. 在法律和业务限制范围内工作时,此类实体或办事处如何能够帮助参与性预算的扩大;
- 3. 在何处设立此类实体或办公室;和
- 4. 此类实体或办公室是否应该具有独立的、无党派的或其他结构。

### 社区委员会

公众、专家和民选官员表达了对使纽约市的 59 个社区委员会更能反映他们所代表之社区并能更有效地 代表这些社区的强烈的兴趣。虽然委员会在这方面收到了许多意见,但最常提出的问题是,社区委员会 在人口和意识形态方面的多样性不够;缺乏一致和集中的任命程序;而且没有足够的资源。

针对这些问题,工作人员建议委员会考虑以下建议:

- 1. 将社区委员会成员的任期限制作为增加多样性的方法:
- 2. 规范和加强现有的任命程序;
- 3. 为社区委员会提供额外的支持和资源,特别是在城市规划方面;
- 4. 采用其他方法确保社区委员会能够代表他们所服务的社区。

### 分区程序

在每次十年一次的人口普查之后,市长和市议会必须任命一个由 15 名成员组成的分区委员会来划分市 议会各区分界线以适应人口的变化。下一个分区计划将于 2023 年生效,委员会听取了有关区域划分程序的各种建议。

公众参与过程中出现了几个主要主题。一些评论者表示关注的是,在最高法院对司法部预先审查机制保持不变之后,分区程序继续适当考虑少数种族和民族群体的投票权,该机制旨在确保某些地区的投票变

宪章修订委员会 初步工作人员报告

## 执行摘要,续

更确实没有歧视意图或影响。其他人强调了分区委员会独立性的重要性,并建议修改任命程序。最后,评论者对即将到来的 **2020** 年人口普查的完整性表示担忧。

工作人员认识到,对城市分区程序的任何改变都需要严格审查此类改革的法律、政策和实际影响,并需要进一步征求专家和利益相关方的意见和分析。此外,对纽约市分区任何潜在变化的考虑,应包括评估无关联变化将如何影响整个过程。工作人员建议委员会邀请公众就这一重要和复杂的领域提出进一步的意见和建议。

考虑到这些因素,工作人员建议继续研究分区程序的三个方面:

- 1. 解决分区程序对少数种族和民族群体投票权的影响的程序,例如由独立专家对提议的区分界线进行额外审查和分析,或反映投票权法和前司法部预审查程序所依据的重要公共政策目标的其他变化;
- 2. 改变分区委员会的结构,以促进其独立性并减少当选官员的影响,包括可能改变任命程序;和
- 3. 减少在下一轮人口普查过程中漏报对分区程序的负面影响的策略。

宪章修订委员会 初步工作人员报告